



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины и женщины, обвиняемых в применении насилия в отношении сотрудника правоохранительных органов в ходе несанкционированной акции в центре Москвы**



Первым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины и 35-летней женщины. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 23 января 2021 года фигуранты, участвовавшие в несанкционированном мероприятии в центре Москвы, вблизи Пушкинской площади, нанесли находящемуся при исполнении своих должностных обязанностей сотруднику полиции поочередно по несколько ударов в область головы и туловища.

В ходе следствия, личность подозреваемых была установлена, и они задержаны. В ходе допроса фигуранты полностью признали свою вину и раскаялись в содеянном.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1552400/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1552400/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v)